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Budujemy domy 
wraz z materiałami 

(oraz wykończeniem wnętrz).

 Tel. 668 443 352

Numer w sprzedaży 

Do 10.04.2025

Kupujemy 
nieruchomości 

za gotówkę

Tel. 517 45 08 04
www.kupujemynieruchomosci.eu
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Zguba wróciła we właściwe ręce

Zosia – wzór uczciwości
Sześcioletnia Zosia uczestnicząca do przedszkola w Mostach na placu zabaw 
znalazła złota obrączkę. Wykazując się wielką uczciwością postanowiła znaleźć 
jej właściciela. Oddała znalezioną obrączkę na Komendę Policji.

We wtorek, 25 marca, sze-
ścioletnia Zosia z przedszkola w 
Zespole Szkół Publicznych im. 
Lotników Polskich w Mostach 
znalazła na placu zabaw złotą ob-
rączkę. Dziewczynka postanowi-
ła zachować się lepiej niż niejeden 
dorosły i postanowiła odszukać 
właściciela cennej zguby. 

W piątek, 28 marca, udała 
się więc wraz z rodzicami do 
Komendy Powiatowej Policji w 
Goleniowie. Przekazała funkcjo-
nariuszom znalezioną obrączkę. 
Wywołała tym samym wielki za-
chwyt policjantów, którzy doce-
nili jej uczciwość w tak młodym 
wieku. Sama wizyta będzie też bez 
wątpienia i dla Zosi pamiętnym 
przeżyciem – obrączkę przyjął od 
niej sam Komendant Powiatowy 
Policji w Goleniowie. Podzięko-
wał on jej za jej wzorową postawę. 
Jej postępowanie zostało nagro-
dzone słowami pochwały oraz 
drobnym upominkiem.

Sama obrączka czekała w Ko-

mendzie na właściciela krótko. 
Właściciel odnalazł się bardzo 
szybko. I jest z pewnością bardzo 

wdzięczny Zosi. Wielkie brawa 
dla młodej bohaterki!

DD

Dziewczynka odwiedziła Komendę wraz z rodzicami (fot. Policja 
Goleniów)

Burmistrz Gminy Goleniów  
informuje

o wywieszeniu na tablicy ogłoszeń  
w Urzędzie Gminy i Miasta w Goleniowie 

ogłoszenia o naborze na wolne stanowisko pracy 

Inspektor ds. drogownictwa w Biurze Gospodarki  
Komunalnej w Urzędzie Gminy i Miasta w Goleniowie

Wymagane dokumenty aplikacyjne należy składać osobiście w 
siedzibie Urzędu w Biurze Obsługi Interesanta lub pocztą na ad-
res Urzędu w zamkniętej kopercie z dopiskiem: Dotyczy naboru  
na stanowisko Inspektor ds. drogownictwa w Biurze Gospodar-
ki Komunalnej w Urzędzie Gminy i Miasta w Goleniowie w ter-
minie do dnia 11.04.2025 r. do godz. 12.00 (decyduje data wpływu  
do Urzędu).

Informacje dotyczące ogłoszenia można uzyskać w kadrach Urzędu 
Gminy i Miasta w Goleniowie –  tel. 91 46 98 207 oraz pod adresem 
www.goleniow.pl.

OGŁOSZENIE

Jednośladem dojedzie się 
(prawie) wszędzie

Rowerowi 
strażnicy
Funkcjonariusze goleniowskiej Straży Miejskiej wy-
ruszyli na miasto na rowerach. Wiosenna pogoda 
umożliwia korzystanie z tego środka transportu.

Strażnicy jadą na rowerach – 
będzie słońce. Tak można spara-
frazować popularne pogodowe 
powiedzenie. I nie jest to bez-
zasadne. Wiosna już nadeszła, 
a wraz z nią coraz bardziej sło-
neczna i przyjemna pogoda. W 
związku z tym funkcjonariusze 
goleniowskiej Straży Miejskiej 

wsiedli na rowery, aby to w ich 
siodełek patrolować miasto. 

Dzięki temu będą oni w stanie 
dostać się w miejsca niedostępne 
dla samochodów. Czyli do par-
ków, lasów czy innych tym po-
dobnych miejsc. A to z pewnością 
wpłynie na miejski porządek.

DD

Rowerowa Straż Miejska (fot. Gm. Goleniów)

Ciągnik dla OSP

Dla bezpieczeństwa 
wału
Jednostka Ochotniczej Straży Pożarnej z Lubczyny otrzymała dwie dotacje ze 
środków wojewódzkich. Jedna z nich pozwoli na zakup ciągnika rolniczego z 
niezbędnym sprzętem, który umożliwi operowanie na wale przeciwpowodzio-
wym i biegnącym po nim szlaku rowerowym Blue Velo.

Zarząd Województwa Zachod-
niopomorskiego w marcu roz-
strzygnął nabór ofert do zadania 
„Likwidacja innego miejscowego 
zagrożenia – OSP”. W naborze 
tym uczestniczyła jednostka 
Ochotniczej Straży Pożarnej z 
Lubczyny. Złożyła ona dwie oferty 
na łączną kwotę 180 tys. złotych. 
Obie zostały zakwali�kowane. 

Zapewni to możliwość bez-
piecznego przejazdu pojazdów 

uprzywilejowanych przez wały 
przeciwpowodziowe. Jest tam 
zlokalizowany szlak rowerowy 

Blue Velo, więc taki przejazd po-
zwoli na reagowanie na sygnały o 
zdarzeniach tam występujących.

Otrzymane środki pozwolą 
jednostce na zakup ciągnika 
rolniczego z dodatkowym wy-
posażeniem oraz sprzętem po-
mocniczym. Taki pojazd będzie 
w stanie dojechać w trudno do-
stępne miejsca i realizować tam 
działania ratunkowe. 

DD

REKLAMA
reklama@dgoleniowski.pl

Tel. 506 638 789
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GOLENIÓW ul. Nowogardzka 3 tel. 91 418 54 48
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 ul. Nadtorowa 3a, tel. 913 920 577

REKLAMA

O�cjalne przecięcie wstęgi

Mieszkania treningowe  
w Gminie Goleniów
We wtorek, 1 kwietnia, odbyło się o�cjalne przecięcie wstęgi w mieszkaniach treningowych prowadzonych przez Centrum Usług Spo-
łecznych w Goleniowie. Lokale ta mają służyć pomocą dla osób wychodzących z pieczy zastępczej.

Mieszkania treningowe są 
wielkim wsparciem dla młodych 
osób wychodzących z pieczy za-
stępczej. Pozwalają im na naukę 
niezależności i nie tylko. Są one 
ostatnim etapem usamodzielnia-
nia, pozwalającym na zapoznanie 
się z realiami. 

I takie mieszkania treningo-
we zostały otwarte w Gminie 
Goleniów we wtorek, 1 kwietnia. 
Są one prowadzone przez Cen-
trum Usług Społecznych.

Mieszkające tam młode osoby 
będą mogły liczyć na wsparcie 
asystenta usamodzielniania, 
czyli jednego z pracowników 
Centrum Usług Społecznego. W 
razie potrzeby wsparcia to może 
być również rozszerzone o in-
nych specjalistów – psychologa, 
terapeutę czy też pracownika 
socjalnego. 

Same mieszkania treningowe 
mają zapewnić młodym osobom 
usługi bytowe, naukę niezależ-
ności, nabieranie sprawności w 
zakresie samoobsługi, trening 

umiejętności pełnienia ról spo-
łecznych oraz integrację ze spo-
łecznością lokalną. 

Kto może ubiegać się o przy-
znanie takiego mieszkania? Ist-
nieje kilka kryteriów. Są to osoby, 
które:

- mają ukończony 18. rok życia,

- posiadają zatwierdzony Indy-
widualny Program Usamodziel-
niania przez PCPR,

- rozpoczęły lub są goto-
wa do rozpoczęcia procesu 
usamodzielniania,

- posiadają pozytywną opinię 
Dyrektora placówki lub PCPR,

- potra�ą komunikować się z 
otoczeniem,

- potra�ą samodzielnie za-
spokajać podstawowe potrzeby 
życiowe.

Podczas pobytu jednym z kie-
runków wsparcia jest dążenie do 
uzyskania docelowego miejsca 
zamieszkania z zasobów Gminy 
Miasta Goleniów.

Prowadzenie mieszkań tre-
ningowych jest częścią projektu 
„Usługi społeczne w Gminie 
Goleniów” współ�nansowanego 
ze środków Europejskiego Fun-
duszu Społecznego PLUS oraz z 
budżetu państwa w ramach Pro-
gramu Fundusze Europejskie dla 
Pomorza Zachodniego.

DD

Następiło przecięcie wstęgi mieszkań trenongowych w Gminie Goleniów 
(fot. CUS Goleniów)

Jedno z otwartych mieszkań (fot. CUS Goleniów)

Dobra wiadomość dla edukacji

Kasa dla szkół
Dziewięć jednostek oświatowych w Gminie Goleniów otrzymało środki �nan-
sowe o łącznej kwocie ponad 62 tys. złotych. Pieniądze te pozwolą na promocję 
czytelnictwa wśród ich uczniów. Pochodzą zaś ze środków rządowych.

Gmina Goleniów uzyskała 
dotacje dla dziewięciu jednostek 
oświatowych jej podległych. 
Otrzymane pieniądze, w kwocie 
62 200 zł, pochodzą z programu 
wieloletniego – „Narodowy Pro-
gram Rozwoju Czytelnictwa 2.0 

na lata 2021-2025”. Mogą one 
został przeznaczone na takie 
zadania jak zakup nowości wy-
dawniczych do placówek wycho-
wania przedszkolnego, bibliotek 
szkolnych, zakup wyposażenia 
do bibliotek szkolnych, sprzętu 

komputerowego i oprogramo-
wania oraz realizację działań 
promujących czytelnictwo (w 
tym zakup nagród dla uczniów 
biorących udział w akcjach pro-
mujących czytelnictwo). 

Dotacje otrzymają:

- Przedszkole Publiczne nr 
2 im. Wandy Chotomskiej w 
Goleniowie - 3.000,00 zł,

-Przedszkole Publiczne nr 4 
„Niezapominajka” w Goleniowie 
- 3.000,00 zł,

- Oddział Przedszkolny w 
Szkole Podstawowej nr 4 im. Bo-
lesława Chrobrego w Goleniowie 
- 3.000,00 zł,

- Oddział przedszkolny w 
Szkole Podstawowej z Oddziała-
mi Sportowymi nr 5 im. ks. Jana 
Twardowskiego w Goleniowie - 
1.200,00 zł,

- Szkoła Podstawowa nr 1 im. 
Noblistów Polskich w Goleniowie 
- 12.000,00 zł,

- Szkoła Podstawowa nr 2 
im. Henryka Sienkiewicza w 
Goleniowie - 12.000,00 zł,

- Szkoła Podstawowa im. 
Marka Kotańskiego w Białuniu 
w Zespole Szkół Publicznych w 
Białuniu - 12.000,00 zł,

- Szkoła Podstawowa im. prof. 
W. Grochowskiego w Kliniskach 
Wielkich w Zespole Szkół Pu-
blicznych w Kliniskach Wielkich 
- 12.000,00 zł,

- Szkoła Podstawowa w Zespole 
Szkół Publicznych im. Lotników 
Polskich w Mostach - 4.000,00 zł.

Red.
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Oddawali krew
W ostatnich dniach na parkingu przy goleniowskim liceum odbyła 
się akcja poboru krwi. Chęć udziału w niej wyraziło 45 osób. Krew 
zaś pobrano od 30 z nich. Dzięki temu udało się zebrać aż 13,1 li-
trów tego cennego płynu. Na krwiodawców czekał słodki poczę-
stunek. Wybrane klasy ze szkoły uczestniczyły zaś w pokazie tego 
jak w praktyce wygląda pobór krwi. 

Masz problem? 

Byłeś świadkiem ciekawego wydarzenia? 

Chcesz opowiedzieć nam  

ciekawą historię? 

Skontaktuj się z naszą redakcją! 

 516 636 486

redakcja@dgoleniowski.pl

Można wesprzeć kościelny zakup

Nowy konfesjonał dla kościoła
Kościół pw św. Katarzyny w Goleniowie ma w planach zakup nowego konfesjonału. Będzie on większy i wygodniejszy. Oraz co ważne – 
dźwiękoszczelny. Jego koszt to prawie 50 tys. zł. Inwestycję tę można wesprzeć.

Sakrament spowiedzi świętej 
jest istotnym elementem wiary 
katolickiej. Oraz fakt jego tajem-
nicy. W związku z tym, w roku 
jubileuszowym 2025, Kościół 
pw św. Katarzyny w Goleniowie 
podjął decyzję o zakupie nowego 
konfesjonału. Wybrany kon-

fesjonał jest wykonany w stylu 
gotyckim, a więc będzie idealnie 
wkomponowywał się do samego 
kościoła. Jest duży i obustronny, 
co usprawni przebieg spowiedzi 
świętej. Szczególnie w czasie jego 
wzmożonej popularności. Do-
datkowo jest dźwiękoszczelny, 

więc tajemnica spowiedzi będzie 
jeszcze lepiej strzeżona. 

Oczywiście taki konfesjonał 
nie jest tani. Jego koszt to 48 tys. 
zł. Wierni mogą wesprzeć ten za-
kup kościoła poprzez składanie 
o�ar, do czego zachęcamy. 

DD

Presja ma sens

Ścieżka oczyszczona  
i bezpieczniejsza
Mieszkańcy Modrzewia od pewnego czasu borykali się z problemem dotyczą-
cych ich ścieżki rowerowej. Była ona nieuporządkowana. Co więcej, często „na 
dziko” parkowały na niej TIR-y. Teraz się to zmieniło. 

Ścieżka rowerowa przebiega-
jąca przez Modrzewie jeszcze 
niedawno była w dość kiepskim 
stanie. Pełna gałęzi, liści i brudu 
była może i przejezdna, lecz z 
pewnością nie była to droga przy-
jemna. Większym problemem 
były jednak samochody ciężaro-
we, których kierowcy częstokroć 
wybierali ją jako miejsce dzikie-

go parkingu. Ale, jak się okazuje, 
presja działa. 

Mieszkańcy wywierali ją na Za-
chodniopomorski Zarząd Dróg 
Wojewódzkich. I przyniosła ona 
skutek. Jak to opisują mieszkańcy 
– „częściowo zadowalający”.

Ścieżka została zamieciona. 
Co więcej, zamontowano tam 
barierki oddzielające ją od drogi 

wojewódzkiej. Ma ona zapobiec 
dzikiemu parkowaniu samocho-
dy ciężarowych. 

Są tam również inne problemy. 
Na przykład konieczność stwo-
rzenia tam przejść dla pieszych 
oraz zakazu wyprzedzania na 
terenie miejscowości. Może i na 
to przyjdzie w końcu czas?

DD

Ścięzka prezentuje się znacznie lepiej (fot. Modrzewie)
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Dyskutowano o sprawach regionu

Zebranie metropolitalne
W piątek odbyło się pierwsze w tym roku Walne Zebranie Stowarzyszenia Szcze-
cińskiego Obszaru Metropolitalnego. W jego trakcie omawiane były sprawy waż-
ne dla całego regionu. Uczestniczył w nim Burmistrz Gminy Goleniów Krzysztof 
Sypień.

Pierwsze w tym roku Walne 
Zebranie Stowarzyszenia Szcze-
cińskiego Obszaru Metropoli-
talnego odbyło się w piątek, 28 
marca. Grono samorządowców 
z obszaru szczecińskiego zebrało 
się, aby omówić sprawi ważne dla 
naszej okolicy. Gmina Goleniów 
reprezentowana była przez jej 
Burmistrza – Krzysztofa Sypienia. 

W trakcie tego spotkania ze-
brani wspólnie planowali rozwój 
obszaru metropolitalnego. Omó-
wione zostały m.in. kwestie:

- zmian na Liście projektów 
realizujacych cele ZIT strategii 
rozwoju ponadlokalnego,

- zabezpieczenia środków na 
wkład własny 

dla projektów integrujących 

działania edukacyjne, mobilno-
ściowe, podnoszące kompeten-
cje kadr,

- aktualizacja składu osobowe-
go Ciała Doradczego,

- bieżące wspólne sprawy, któ-
re wpływają na rozwój obszaru 
metropolitalnego.

DD

Samorządowcy z okolic Szczecina spotkali się (fot. Stowarzyszenie Szczecińskiego Obszaru Metropolitalnego)

Ogłoszono przetarg

Orlik czeka 
odnowa
Ośrodek Sportu i Rekreacji w Goleniowie ogłosił 
przetarg na realizację inwestycji modernizacji Orlika 
znajdującego się przy ulicy Szkolnej. Powodem jest 
zły stan obiektu. Zainteresowani mogą składać ofer-
ty do 9 kwietnia.

Obiektem o którym mowa w 
przetargu jest boisko Orlik poło-
żone przy ulicy Szkolnej 39. Zo-
stał on wybudowany w roku 2009, 
a więc ma już swoje lata i widać po 
nim mocne ślady użytkowania. 

Obecnie w jego skład wcho-
dzą boiska: wielofunkcyjne (z 
nawierzchnią poliuretanową) i 
do piłki nożnej (z nawierzchnią 
ze sztucznej trawy). W bezpo-
średniej bliskości boisk znajduje 
się też skatepark i parking. Na-
wierzchnia ze sztucznej trawy 
jest w stanie złym i wymaga 
wymiany. Boisko piłkarskie 
ogrodzone jest siatką stalową 
rozpiętą na słupkach stalowych 
o wysokości 4m. W ogrodzeniu 
tym znajduje się furtka i brama. 
Boisko wyposażone jest w sześć 
masztów oświetleniowych z 
oprawami metalohalogenkowy-

mi, które ustawione są w obrębie 
nawierzchni trawiastej. Również 
słupy obu piłkochwytów, a także 
ogrodzenie stalowe na boku płd. 
– zach. zamontowane zostały w 
jej obrębie. Wymiary boiska pił-
karskiego w obrzeżach wynoszą 
31 x 62m, a jego powierzchnia 
to 1.922m2. Z uwagi na zły stan i 
pogorszenie komfortu korzysta-
nia z boiska do piłki nożnej pod-
lega ono modernizacji w zakresie 
wymiany nawierzchni z trawy 
sztucznej i wymiany polietyle-
nowych siatek piłkochwytów 
wraz z linkami stalowymi i śru-
bami napinającymi oraz system 
oświetlenia.

Firmy zainteresowane wyko-
naniem tego zadania mogą skła-
dać swoje oferty do 9 kwietnia do 
godziny 12:00.

DD

Orlik na Szkolnej będzie odnawiany

Światowy Dzień Świadomości Autyzmu

Niezwykła wizyta  
w Urzędzie
W środę do Urzędu Gminy i Miasta w Goleniowie zawitali niezwykli goście. Były 
nimi dzieci z  OREW Pro�-Med Goleniów. Odwiedziły one Urząd w ramach  Świa-
towego Dnia Świadomości Autyzmu.

2 kwietnia w Urzędzie Gminy 
i Miasta w Goleniowie odbyła 
się niezwykła wizyta. Z okazji  
Światowego Dnia Świadomości 
Autyzmu magistrat ten został 
odwiedzony przez grupę dzieci 
z  OREW Pro�-Med Goleniów. 
Mali goście mieli wówczas oka-
zję, aby na własne oczy zobaczyć 
jak działa goleniowski Urząd. 
Zwiedzili gabinet Burmistrza 
Gminy, co z pewnością było 
dla nich niemałym przeżyciem. 
Pokazywały to właśnie poprzez 
swoją fascynację oraz zaangażo-
wanie. Wizyta ta była również 
pozytywnym urozmaiceniem 
dnia dla pracowników Urzędu. 
Uśmiechy dzieci i ich ciekawość 
świata potra�ą być niezwykle 
zaraźliwe. 

DD
Dzieci z ciekawością dowiadywały się o pracy Urzędu (fot. Gm. Goleniów)

Urząd odwiedziła grupa dzieci (fot. Gm. Goleniów)
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 Rozważanie na niedzielę

Dzisiaj się cieszę 

Cieszę że już nas nie ma 

Zniszczyłaś wszystko 

Co było piękne w nas 

Nasze wielkie marzenia 

Rozwiał zimny wiatr 

Twoja chęć marnego istnienia 

Szukanie tanich poklaskow 

Ugasilaś nasz żar

Wszystko co było piękne w nas

Twoja chciwość była silniejsza 

Obłuda coraz mocniejsza 

Pomimo zobowiązań i obietnic

Kochałaś swój zakłamany świat

Dzisiaj się cieszę że odszedłem w dal 

Znów jestem sobą 

Znacznie silniejszym

O wiele pewniejszy

Więc idę dalej sam

Jestem daleko a będę dalej 

Odnajdę ten prawdziwy czas 

Spokoju radości szczęścia 
Andrzej Dyguda

Od tej chwili już nie grzesz
Słowa Ewangelii według 

Świętego Jana: Jezus udał się 
na Górę Oliwną, ale o brzasku 
zjawił się znów w świątyni. Cały 
lud schodził się do Niego, a On, 
usiadłszy, nauczał ich. Wówczas 
uczeni w Piśmie i faryzeusze 
przyprowadzili do Niego kobietę, 
którą dopiero co pochwycono na 
cudzołóstwie, a postawiwszy ją 
pośrodku, powiedzieli do Niego: 
«Nauczycielu, tę kobietę dopiero 
co pochwycono na cudzołóstwie. 
W Prawie Mojżesz nakazał nam 
takie kamienować. A Ty co po-
wiesz?» Mówili to, wystawiając 
Go na próbę, aby mieli o co Go 
oskarżyć. Lecz Jezus, schyliwszy 
się, pisał palcem po ziemi. A kiedy 
w dalszym ciągu Go pytali, pod-
niósł się i rzekł do nich: «Kto z was 
jest bez grzechu, niech pierwszy 
rzuci w nią kamieniem». I po-
wtórnie schyliwszy się, pisał na 
ziemi. Kiedy to usłyszeli, jeden 
po drugim zaczęli odchodzić, 
poczynając od starszych, aż do 
ostatnich. Pozostał tylko Jezus i 
kobieta stojąca na środku. Wów-
czas Jezus, podniósłszy się, rzekł 
do niej: «Kobieto, gdzież oni są? 
Nikt cię nie potępił?» A ona odrze-

kła: «Nikt, Panie!» Rzekł do niej 
Jezus: «I Ja ciebie nie potępiam. 
Idź i odtąd już nie grzesz».  (J 8, 

1-11)

Gwałtowni oskarżyciele przy-

prowadzili do Jezusa jawno-

grzesznicę. Stanę pośród zebra-

nego tłumu, by wpatrywać się w 
twarz zalęknionej i zawstydzonej 
kobiety.

Będę kontemplował pełną czu-

łości i delikatności twarz Jezusa. 
Pomyślę, że Jezus patrzy na mnie 
w ten sposób każdego dnia. Stanę 
przed Nim w milczeniu, podobnie 
jak kobieta z Ewangelii.

Na publiczne oskarżenia kobie-

ty Jezus odpowiada milczeniem. 
Spróbuję zanurzyć się w milcze-

niu Jezusa, który zna każde serce, 
również moje. Stanę przed Nim 
milczący, z całą moją grzeszno-

ścią. Pomyślę, że Jezus patrzy na 
mnie. Zna mnie do głębi. Zwrócę 
uwagę na budzące się we mnie 
odczucia i wyznam je Jezusowi.

Oskarżyciele nie wytrwali w 
ciszy, lecz „w dalszym ciągu Go 
pytali”. Cisza jest niezbędna, aby 
usłyszeć i poznać prawdę o sobie. 
Czy szukam ciszy? Jak często sta-

ję w prawdzie przed Bogiem? Czy 
nie unikam spojrzenia Jezusa?

Będę kontemplował Jezusa, 
który patrzy na kobietę z przeba-

czającą miłością. To spojrzenie 
pomogło kobiecie zobaczyć i 
uznać własny grzech. Poproszę 
Jezusa, aby uczył mnie patrzeć na 
siebie jego wzrokiem – w praw-

dzie i w miłości.
„I Ja ciebie nie potępiam”. Je-

zus kieruje te słowa osobiście do 
mnie. Czy potrafi ę przebaczyć 
sobie i innym tak jak przebacza mi 
Jezus? Czy nie potępiam siebie? 
Poproszę Jezusa, aby uczył mnie 
akceptować siebie takim, jakim 
jestem. Zawierzę Mu całe moje 
życie, moje wzrastanie i moją 
walkę z grzechem.

Krzysztof Wons SDS

Wydarzenia w Bibliotece

Kryminalny i nie 
tylko
Goleniowska Biblioteka regularnie organizuje różne 
ciekawe wydarzenia. Czy to wystawy, warsztaty czy 
też spotkania autorskie. Tym razem szykuje się coś 
dla fanów kryminałów, ale i nie tylko.

„Kryminalny Kwiecień” w gole-
niowskiej Bibliotece rozpoczął się 
z prawdziwym rozmachem. Pierw-
szym gościem 1 kwietnia był Alek 
Rogoziński – autor bestsellerowych 
komedii kryminalnych, znany z 
błyskotliwego poczucia humoru 
i ogromnej charyzmy. Spotkanie, 
które odbyło się w atmosferze 
śmiechu i dobrej zabawy, przycią-
gnęło grono miłośników literatury 
i dobrego nastroju. Choć tematyka 
wieczoru sugerowała kryminalne 
intrygi, uczestnicy wydarzenia 
otrzymali coś znacznie więcej – 
dwie godziny pełne śmiechu, aneg-
dot i barwnych opowieści z życia pi-
sarza oraz kulis show-biznesu. Alek 
Rogoziński oczarował publiczność 
nie tylko swoimi historiami, ale tak-
że naturalnym wdziękiem i humo-
rem, który towarzyszył mu przez 
całe spotkanie. Pisarz z łatwością 
przejął rolę prowadzącego – jego 
opowieści płynęły wartko, a słucha-
cze z zapartym tchem śledzili każde 
słowo. Atmosfera była tak radosna, 
że niektórzy uczestnicy przyznali, 
że dawno nie śmiali się tak dużo i tak 
szczerze. Po części o�cjalnej przy-
szedł czas na rozmowy indywidual-
ne, autografy oraz wspólne zdjęcia. 
Mimo kolejki, nikt nie narzekał – 

każdy chciał zamienić kilka słów z 
„królem komedii kryminalnej”. 

Ale to nie koniec. Szykują się 
kolejne ciekawe wydarzenia. Oto 
najbliższe z nich:

- 8 Kwietnia o godz. 17:00 od-
będzie się już drugie spotkanie w 
ramach Kryminalnego Kwietnia. 
Tym razem gościem Biblioteki 
będzie Przemysław Kowalewski, 
który w rozmowie z Panem od 
Książek – Krzysztofem Lichtbalu 
porozmawia o swojej twórczości i 
planach na przyszłość. Serdecznie 
zapraszamy, wstęp wolny.

- 10 kwietnia o godz. 17:00 za-
praszamy na spotkanie z Katarzyną 
Bondą, królową polskich krymi-
nałów. Na wydarzenie obowiązują 
bezpłatne wejściówki do odbioru w 
bibliotece. 

- Warsztaty Wielkanocne dla 
dzieci!

15 kwietnia o godz. 17:00 zapra-
szamy wszystkich młodych Czytel-
ników w wieku 7–11 lat na Warszta-
ty Wielkanocne. Wspólnie będą oni 
przygotowywać piękne dekoracje, 
które zabiorą do domu, by cieszyć 
się nimi przez całe święta. Zapisy 
ruszają 8 kwietnia w Oddziale dla 
Dzieci. Liczba miejsc ograniczona.

 

Klubik Mam

Alek Rogoziński

eprasa.pl 23cded3de7



e-mail: dziennik@dgoleniowski.pl

4 - 10.04.2025 r.

ZK w szkołach

O karierze w Służbie Więziennej
Funkcjonariusze Zakładu Karnego w Goleniowie odwiedzili okoliczne szkoły ponadpodstawowe. Tematyką tych spotkań było omówie-
nie specy�ki ich pracy oraz możliwości zatrudnienia w jednostce. 

Rok maturalny jest zawsze waż-
ny w życiu młodych ludzi. W tym 
czasie podejmowane są decyzje, 
które mogą zaważyć o całym ży-
ciu. A na pewno o najbliższych 
latach po ukończeniu szkoły 
ponadpodstawowej. 

Funkcjonariusze Zakładu 
Karnego w Goleniowie spotkali 
się z uczniami klas maturalnych 
właśnie w celu pomocy im w tych 
trudnych decyzjach. Spotkania te 
miały na celu omówienie tego jak 
wygląda praca w jednostce peni-
tencjarnej oraz o możliwościach 
zatrudnienia w Zakładzie Kar-
nym w Goleniowie. 

Maturzyści mieli okazję dowie-
dzieć się, jakie wymagania trzeba 
spełnić, aby zostać funkcjona-

riuszem, jakie są etapy rekrutacji 
oraz jakie korzyści płyną z pracy 
w naszej formacji. Omówiliśmy 
również codzienne obowiązki 
funkcjonariuszy, wyzwania zwią-
zane z pełnieniem służby oraz 
system szkoleń i ścieżkę awansu 
zawodowego.

Wielu uczniów skorzystało 
z możliwości uczestniczenia w 
spotkaniu. I byli żywo zaintere-
sowani jego tematyką – zadawali 
wiele pytań dotyczących warun-
ków pracy, możliwości rozwoju 
oraz specy�ki funkcjonowania 
jednostki penitencjarnej. Jest 
więc całkiem możliwe, że nie-
którzy z nich wybiorą właśnie tę 
ścieżkę kariery.

DD Funkcjonariusze ZK spotlali się z maturzystami (fot. ZK Goleniów)

Spotkanie z Piotrem Słomskim autorem książki „Do zobaczenia, Kasztanku!”

Losy Sybiraków to wciąż bardzo żywa 
historia
W piątek 28 marca o godz. 17 w sali plenarnej Urzędu Miejskiego odbyło się w ramach UTW spotkanie autorskie z Piotrem Słomskim, 
który współpracuje od lat z naszą redakcją.

W trakcie spotkania gość słu-
chaczy UTW mówił o swojej wie-
loletniej pracy dziennikarskiej, 
którą realizuje m.in. poprzez 
prowadzenie cyklu „Świadko-
wie historii”, publikując w nim 
relacje osób, które przeżyły czas 
wojny i okupacji. Ta praca przed 
kilkoma laty zaowocowała publi-
kacją książki, w której P. Słomski 
zgromadził opracowane przez 
siebie relacje o�ar deportacji na 

Sybir. – Spotkania i długie rozmo-
wy z Sybirakami pozwoliły mi na 
osobiste odkrycie i poznanie w 
szerokim spektrum ich tragicz-
nych losów – mówił w trakcie 
wydarzenia autor książki. Jedno-
cześnie P. Słomski wskazywał na 
fakt, że historia to nieprzerwany 
proces dziejowy, który realizuje 
się także obecnie – Widmo woj-
ny ponownie zajrzało nam w 
oczy – zaznaczył nawiązując do 

wojny na Ukrainie. Autor zacy-
tował również fragment swojej 
książki, nawiązując przy tym do 
tego, jak wyglądała praca nad jej 
publikacją. 

– Każda rozmowa ze świadka-
mi tamtej historii, w tym przy-
padku deportowanymi na Sybir, 
stanowiła otwieranie bolesnych 
kart ich osobistych przeżyć z 
czasów wojny – mówił P. Słomski 
– Prawdziwe wyzwanie stanowi-
ła następnie praca związana ze 
zredagowaniem ich wspomnień, 

czyli przeobrażeniem języka ust-
nej narracji w język pisany. To 
wszystko przyniosło efekt zarów-
no oddania dramaturgii tamtych 
wydarzeń, jak i uprzystępnienia 
odbiorcom osobistych przeżyć 
Sybiraków. Natomiast poprzez 
wprowadzenie do książki licz-
nych przypisów, losy te zostały 
ukazane w szerokim kontekście 
historycznym, geopolitycznym 
i kulturowym tamtych czasów – 
podkreślał P. Słomski.  

– Bardzo dziękuję prezes zarzą-

du UTW Pani Zo�i Michalewicz 
za zaproszenie i wspaniałą or-
ganizację wydarzenia. Składam 
także serdeczne podziękowania 
przybyłym na spotkanie miesz-
kańcom – powiedział Piotr 
Słomski.

Spotkanie cieszyło się szero-
kim zainteresowaniem ze strony 
mieszkańców. Po wygłoszonej 
przez autora prelekcji była też 
okazja do osobistej z nim rozmo-
wy i otrzymania pamiątkowego 
wpisu w książce.                       (red)

Piotr Słomski w trakcie prelekcji mówił o swojej pracy nad książką o losach Sybiraków

Prezes UTW Zofia Michalewicz i Piotr Słomski, autor książki ‚’Do zobacze-
nia, Kasztanku!’’
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Kącik artystyczny

Zaćmienie
W dzisiejszym kąciku arty-

stycznym prezentujemy kolejną 
pracę naszego redaktora. Jest 
ona dość mroczniejsza i bardziej 
niepokojąca niż poprzednia. Ale 
tematycznie niejako pasuje do 
tego, co wydarzy się już jutro – do 
zaćmienia słońca. Oczywiście nie 
będzie ono tak pełne jak na pre-
zentowanym obrazie. Sama praca 
została wykonana częściowo przy 
użyciu farb akrylowych, częścio-
wo zaś kredkami akwarelowymi. 

Przypomnijmy czym to wła-
ściwie nasz kącik artystyczny. 
Jest to miejsce, gdzie publiko-

wać będziemy dzieła lokalnych 
artystów-amatorów. Jeżeli chcą 
Państwo podzielić się swoimi 
dziełami z resztą naszych Czytel-
ników można je wysyłać na adres 
e-mailowy naszej redakcji: re-
dakcja@dgoleniowski.pl. Mogą 
to być obrazy, rysunku, zdjęcia, a 
nawet zdjęcia wykonanych wła-
snoręcznie rzeźb. Cokolwiek co 
wyszło spod Państwa artystycz-
nych rąk i czym chcą Państwo się 
pochwalić. My zaś bardzo chętnie 
je opublikujemy, aby każdy mógł 
zobaczyć jak utalentowani ludzie 
żyją w naszym powiecie.

NOWOGARD, ul. Młynarska 1A, Tel. 91 39 51 087

PROMOCJA

Traktory 
Husqvarna

*Cena dotyczy modelu Husqvarna TS 112.

Szczegóły kredytu i gwarancji w salonie Dilerskim Husqvarna.

5 LAT
GWARANCJI
HUSQVARNA

*

JUŻ OD 9 990 ZŁ
RATY 0% (RRSO 0%)

*

*

Color Art

Jury oceniało prace
34. Międzynarodowy Festiwal Sztuki Pięknej Color Art nabiera rozpędu. W so-
botę jury złożone z artystów plastyków oceniało prace nadesłane na konkurs z 
całego świata. Już niebawem będziemy mogli je oglądać w trakcie wystawy.

O Festiwalu Sztuki Pięknej Co-
lor Art w Dzienniku Goleniow-
skim już pisaliśmy kilkukrot-
nie. I nadszedł czas na kolejną 
wzmiankę. Zbliża się bowiem 
jego trzydziesta czwarta edycja. 
Do jej kulminacji pozostało zale-
dwie kilka tygodni – odbędzie się 
ona w maju. Jej tegoroczny temat 
to „Z lotu ptaka”.

- Od pierwszej edycji minęły 
34 lata. Zaczynaliśmy jako re-

gionalny konkurs plastyczny, by 
po latach pracy całego zespołu 
Goleniowskiego Domu Kultury 
wykreować wydarzenie o mię-
dzynarodowym zasięgu i uznanej 
marce. Mimo zmieniających się 
czasów cele jakie sobie stawiamy 
organizując Festiwal pozostają 
niezmienne, a głównym z nich jest 
wykorzystywanie sztuki do budo-

wania szacunku, zrozumienia i 
pokoju między ludźmi – mówi o 
Festiwalu jego kuratorka Anna 
Obszyńska. 

W sobotę odbyła się ocena prac 
nadesłanych z powiatu, Polki i 
całego świata. W tym roku swo-
je prace nadesłało około 1050 
uczestników. Jako że każdy z 
nich mógł wysłać trzy prace, jest 
ich oczywiście więcej. W sobotę 
szacowano na około 1700 prac. 
Zostały one nadesłane oczywi-
ście z Polski, ale również z Grecji, 
Tajwanu, Białorusi, Ukrainy, Li-
twy, Łotwy, Bułgarii, Mołdawii, 
Serbii, Danii, Niemiec, Wielkiej 
Brytanii, Czech. Ocena prac 
wywoływała oczywiście żywą 
dyskusję pomiędzy członkami 
jury i trwała kilka godzin. W jej 
trakcie wybrane zostały prace 

zwycięskie i takie, które zostaną 
zaprezentowane na zbliżającej 
się wystawie. Odbędzie się ona 9 
maja o godzinie 12:00 w Miejskiej 
i Powiatowej Bibliotece Publicz-
nej w Goleniowie. Tego dnia bę-
dzie również miała miejsce gala 
oraz wręczenie nagród. 

Festiwal Color Art od 1997 
roku objęty jest patronatem 

REKLAMA

honorowym Polskiego Ko-
mitetu ds. UNESCO. W 2024 
roku do grona patronów dołą-
czyli również: UNICEF Polska, 
ORPEG - Ośrodek Rozwoju 
Polskiej Edukacji za Granicą 

oraz Marszałek Województwa 
Zachodniopomorskiego Ol-
gierd Geblewicz i Burmistrz 
Gminy Goleniów.

DD
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ARTYKUŁ SPONSOROWANY

Lasy na nowe 100-lecie

Akcja sadzenia drzew
Z okazji Międzynarodowego Dnia Lasów okoliczne Nadleśnictwa prowadziły ak-
cję „Lasy na nowe 100-lecie”. Goście zaproszeni przez Nadleśnictwo Rokita posa-
dzili nowe drzewka oraz dowiedzieli się ciekawostek o ochronie przyrody.

Pod koniec marca Nadleśnic-
two Rokita wraz z okoliczny-
mi szkołami podstawowymi, 
Ośrodkiem Rehabilitacyjno-
-Edukacyjno-Wychowawczym, 
Stowarzyszeniem Przyjaciół 
Ziemi Golczewskiej oraz Kołem 
Gospodyń Wiejskich Świerzno 
Śpiewa włączyło się w ogólno-
polską akcję wielkiego sadzenia 
drzew z okazji Międzynarodo-

wego Dnia Lasów: „Lasy na nowe 
100-lecie”. Celem było posadze-
nie nowych drzewek. 

W dniach 25-29 marca w 
leśnictwach Błotno, Samlino, 
Przybiernów, Kartlewo i Rokita 
zaproszeni goście mogli samo-
dzielnie posadzić własne drzew-
ko. Tym samym włączyli się oni 
w ochronę przyrody w Polsce. 
Spotkanie to było również oka-

zją, aby mogli się oni dowiedzieć 
wielu fascynujących ciekawostek 
związanych z przyrodą i pracą 
leśników. Po zakończeniu sadze-
nia każda grupa mogła posilić się 
kiełbaską pieczoną w ognisku i 
porozmawiać na temat lasów, 
ich funkcji oraz zrównoważonej 
gospodarki leśnej.

Red.

Akcja miała na celu zalesienie terenów oraz zwiększenie świadomości o 
ochronie środowiska (fot. Nadleśnictwo Rokita)

Każdy mógł zasadzić drzewko (fot. Nadleśnictwo Rokita)

W akcji uczestniczyło wiele osób (fot. Nadleśnictwo Rokita)
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AUTO KASACJA
Goleniów

Ul. Krzywoustego 29

TEL. 607 496 122
SZROT, CZĘŚCI UŻYWANE

REKLAMA

Gmina PRZYBIERNÓW

Umowa na poprawę 
turystyki podpisana
Władze Gminy Przybiernów podpisali umowy na realizację zadania związanego 
z poprawą bazy kulturalno-turystycznej w Gminie. Zostało ono podzielone na 
trzy części.

W czwartek, 27 marca, w 
Gminie Przybiernów została 
podpisana umowa ważna dla 
rozwoju kultury i turystyki Gmi-
ny. Dotyczy ona poprawy bazy 
kulturalno-turystycznej i została 
podzielona na trzy zadania. 

Pierwszym z nich jest ter-
moregulacja ośrodków kultury 
znajdujących się na terenie Gmi-
ny. Będą to obiekty w Moraczu, 

Brzozowie oraz Czarogłowach. 
Zadanie to zakłada także zmianę 
sposobu użytkowania budynku 
hydroforni w Rokicie. Zostanie 
on świetlicą wiejską. Wykonaw-
cą tego zadania będzie Krzysztof 
Cieślak. Zaś jego wartość to 1 160 
628 zł brutto. 

Drugim zadaniem będzie bu-
dowa świetlicy kontenerowej w 
Łoźnicy. Na wykonawcę został 

wybrany Dawid Chudziak. War-
tość tego zadania to 994 762,50 zł 
brutto. 

Ostatnią, trzecią częścią tej in-
westycji będzie nadzór inwestor-
ski. Wykonywać go będzie Joan-
na Miklas. Wartość tego zadania 
to 59 409 zł.

Prace rozpoczną się już 
niebawem. 

DD

Umowa na realizację zadań została podpisana (fot. Gm. Przybiernów)

Gmina MASZEWO

W Jenikowie powstaje 
chodnik
Rozpoczęła się budowa chodnika w Jenikowie. Będzie on przebiegał wzdłuż dro-
gi wojewódzkiej nr 106. Inwestycja ta jest realizowana przez Zachodniopomor-
ski Zarząd Dróg Wojewódzkich w Koszalinie. 

Jenikowo znajdujące się w 
Gminie Maszewo już niebawem 

zyska komfort lepszej komuni-
kacji pieszej. Powstaje tam chod-

nik. Jest on budowany wzdłuż 
przebiegającej przez miejsco-
wość drogi wojewódzkiej nr 
106. Zatem jego inwestorem jest 
rzecz jasna Zachodniopomorski 
Zarząd Dróg Wojewódzkich w 
Koszalinie. 

W ogłoszonym przetargu wy-
łonionym wykonawcą została 
�rma BUDPAK Paweł Szubert 
ze Stargardu. Jej oferta zosta-
ła wyceniona na kwotę 1 120 
099,50 zł. Ogólnie w postępowa-
niu przetargowym udział wzięło 
dziewięć �rm. Większość z nich 
ma swoje siedziby w naszym wo-
jewództwie, lecz jedna pochodzi 
z Pruszkowa. 

DD
Jenikowo zyskuje chodnik (fot. Gm. Maszewo)

Gmina PRZYBIERNÓW

Wizyta  
z Dolnego Śląska
Przybiernów został odwiedzony przez przedstawi-
cieli Gminy Walim położonej na Dolnym Śląsku. W 
takcie tej wizyty omówione zostały kluczowe kwe-
stie związane z rozwojem samorządów. 

Wójt Gminy Walim Adam 
Hausman oraz Sekretarz Gminy 
Aleksandra Ignaszak odwiedzili 
Gminę Przybiernów ubiegłym 
tygodniu. 

Celem tej wizyty była wymia-
na doświadczeń oraz omówienie 
kluczowych kwestii dotyczących 
rozwoju samorządów. W jej trak-
cie delegacja z Walim mogła za-
poznać się z tym jak funkcjonuje 
Urząd Gminy w Przybiernowie 
oraz z realizowanymi obecnie in-
westycjami. Omówione zostały 

praktyki w zakresie zarządzania 
gminą, możliwości współpracy 
między samorządami oraz wy-
zwania stojące przed lokalnymi 
społecznościami. Rozmawiano 
również o potencjalnej przyszłej 
współpracy.

Goście odwiedzili także część z 
miejsc w Gminie, gdzie realizo-
wane są różne ważne projekty. Był 
to m.in. Zespół Szkolno-Przed-
szkolny, OREW, Kościół w Dzi-
snej czy tez plaża w Zabierzewie.

DD

Gmina Przybiernów miała gości z Dolnego Śląska (fot. Gm. Przybiernów)

SPRZEDAM
Audi Q7 S Line 3 TDI

Moc 240 km

Przebieg 297 tys. km

Tel. 608 376 384
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REKLAMA
reklama@dgoleniowski.pl

Tel. 506 638 789

      Kącik szachowy
Warto się poświęcić

W dzisiejszym zadaniu pre-
zentujemy schemat matowy, 
którego nazwa pochodzi od 
nazwiska znanego XIX-wiecz-
nego szachisty. Mowa o macie 
Blackburne’a. 

Podpowiedzią do dzisiej-
szego zadania jest opis tego 
schematu. Mianowicie strona 
matująca, aby dać mata rozbija 
strukturę pionową przeciw-
nika, poświęcając hetmana, a 
mata dają lekkie �gury.

Białe dają mata w trzech 
posunięciach
Rozwiązanie zadanie na stronie 15

REKLAMA REKLAMA

  Pomoc 
drogowa

Muzyk 
 podejmie współpracę  

z Kołami Gospodyń Wiejskich 

Tel. 664 174 702

Kompleksowe 

wykończenia wnętrz 
– łazienki 

Tel. 601 847 838

REKLAMA

Łazienki 

kompleksowo, 

remonty mieszkania 
Tel. 601 847 838

Gmina STEPNICA

Odbyło się spotkanie  
z ekspertami ZUS
W piątek w dwóch miejscach na terenie Gminy miało miejsce spotkanie z eks-
pertami Zakładu Ubezpieczeń Społecznych. Ich tematem była renta wdowia i 
wszelkie zagadnienia z nią związane. 

Spotkanie z ekspertami Zakła-
du Ubezpieczeń Społecznych 
odbyło się w piątek, 28 marca. 
Mieszkańcy Gminy Stepnica 

mieli okazję do uczestniczenia w 
nim w dwóch miejscach. Pierw-
szym z nich był Dom Kultury w 
Racimierzu. Drugie spotkanie 

odbyło się w Urzędzie Miasta i 
Gminy w Stepnicy. 

Głównym tematem spotkania 
była renta wdowia oraz możli-
wość łączenia renty rodzinnej 
z innymi świadczeniami. Mó-
wiono także o świadczeniach 
uzupełniających dla osób 
niezdolnych do samodzielnej 
egzystencji i dodatkach dopeł-
niających do renty socjalnej. 
Eksperci ZUS szczegółowo 
omówili warunki uzyskania 
tych świadczeń oraz odpowia-
dali na pytania uczestników, 
rozwiewając wszelkie wątpli-
wości dotyczące przepisów i 
procedur.

Spotkanie cieszyło się niema-
łym zainteresowaniem i przy-
szło na nie wiele osób. Jest to 
kolejny dowód tego jak bardzo 
potrzebny jest stały punkt ZUS 
w powiecie goleniowskim.

DD

Spotkanie cieszyło się sporym zainteresowaniem (fot. Gm. Stepnica)

Goleniowskie porządki
W Gminie Goleniów rozpoczęły się wiosenne prace porządkowe. 
Na ulicach Szkolnej oraz Przestrzennej ekipy Przedsiębiorstwa Go-
spodarki Komunalnej myły wiaty przystankowe. Porządki wiosenne 
realizowane będą etapami, więc możliwe że na kolej ulic w Państwa 
pobliżu trzeba będzie trochę zaczekać. W pracach brane pod uwagę 
będą potrzeby poszczególnych lokalizacji oraz warunki pogodowe. 
Miejmy zatem nadzieję, że poprawi to stan miejsc w Goleniowie, o 
których pisaliśmy już we wcześniejszych wydaniach DG.

Gmina PRZYBIERNÓW

Dziewięćdziesiąt lat 
pani Anieli
Mieszkanka Gminy Przybiernów, Aniela Zakrocka, ukończyła dziewięćdziesiąt 
lat. Z tej okazji odwiedził ją Wójt Gminy Bogdan Czaplicki.

Aniela Zakrocka, mieszkająca 
w sołectwie Zabierzowe, ukoń-
czyła dziewięćdziesiąty rok życia. 
Jest to bez wątpienia wyjątkowa 
okazja i bardzo szacowny wiek. 
W tym czasie została matką 

czwórki dzieci, babcią szóstki 
wnucząt oraz prababcią ośmior-
ga prawnucząt. 

Z tej okazji odwiedził ją Wójt 
Gminy Bogdan Czaplicki, aby 
złożyć jej osobiście życzenia. 

Oczywiście się do nich dołącza-
my. Życzymy pani Anieli wiele 
zdrowia, szczęścia, rodzinnej 
miłości i radości płynącej z życia.

DD

Pani Aniela ukończyła 90 lat (fot. Gm. Przybiernów)
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Wiosna na sportowo

OSiR w kwietniu
Kwiecień szykuje się całkiem sportowo w Goleniowie. Ośrodek 
Sportu i Rekreacji szykuje całkiem sporo ciekawych imprez spor-
towych. 

Rozpoczynający się miesiąc zapowia-
da się sportowo. Organizowane przez 
OSiR imprezy sportowe rozpoczną się 
już jutro. 

- SENIORIADA 2025 5.04.2025, godz. 
10.00, Hala OSiR ul. C. K. Norwida 1.

- Zajęcia z instruktorem disc golfa dla 
młodzieży i dorosłych 7.04.2025, godz. 
18.00, Park do disc golfa na stadionie.

- Mistrzostwa Powiatu w drużynowych 
biegach przełajowych w ramach ID, IMS i 
Licealiady 9.04.2025, godz. 9.30, Park miej-
ski w Goleniowie przy ul. Szczecińskiej.

- Wodowanie jachtów 11-12.04.2025, od 
godz. 8.00, Marina Lubczyna.

- III Międzynarodowy Turniej Bokser-
ski o puchar Taurusa 12.04.2025, Hala 
OSiR ul. C.K.Norwida 1.

- Goleniowska Liga Amatorskiej Siat-
kówki – OSIR 12.04.2025, godz. 10.00, 
Hala OSiR, ul. Szarych Szeregów 14 A.

- Mecz piłki nożnej INA GOLENIÓW 

IV – CHEMIK POLICE 12.04.2025, godz. 
16.00, Murawa stadion OSiR.

- Halowa Goleniowska Liga Mistrzów 
13.04.2025, godz. 13.00, Hala OSiR ul. C. 
K. Norwida 1.

- Zajęcia z instruktorem disc golfa dla 
młodzieży i dorosłych 14.04.2025, godz. 
18.00, Park do disc golfa na stadionie.

- Wielkanocna gra terenowa 14-
18.04.2025, Obiekty OSIR Goleniów.

- Mecz piłki nożnej INA GOLENIÓW 
IV – BAŁTYK KOSZALIN 26.04.2025, 
godz. 16.00, Murawa stadion OSiR.

- Trening „Biegam bo lubię” Od 1 
.04.2025, w każdy wtorek, godz. 19.00, 
Zbiórka pod główną bramą stadionu 
OSiR.

- JOGA Z UTW w każdą sobotę IV 2025, 
godz. 10.00-11.30, Hala OSiR, ul. C. K. 
Norwida 1.

Red.
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Masz 2 dzbany - pierwszy ma pojemność 3 litry, a drugi 5 litrów. 
Musisz odmierzyć dokładnie 4 litry wody. 
Jak to zrobisz?

LABIRYNT

WYKREŚLANKA

SUDOKU

Napełnij 5-litrowy dzban do pełna.
Przelej wodę z 5-litrowego dzbana do 3-litrowego, aż ten się napełni. 

W 5-litrowym dzbanie pozostaną dokładnie 2 litry wody.
Wylej wodę z 3-litrowego dzbana, a następnie przelej pozostałe 2 

litry z 5-litrowego dzbana do 3-litrowego.
Napełnij 5-litrowy dzban ponownie do pełna.
Przelej wodę z 5-litrowego dzbana do 3-litrowego, aż będzie pełny. 

W 5-litrowym dzbanie pozostaną dokładnie 4 Litry.  Gotowe!

Zagadka logiczna

Sen o PUSTYNI może mieć różne 
znaczenia, również symboliczne. 
Oto kilka możliwych interpretacji:

* Samotność i izolacja
Pustynia często symbolizuje 

poczucie osamotnienia, braku 
wsparcia lub trudności w relacjach 
z innymi.

* Trudności i wyzwania 
Pustynia to miejsce surowe i nie-

przyjazne, dlatego sen o niej może 
oznaczać życiowe przeszkody, po-
czucie wypalenia lub brak energii.

* Nowy początek i oczyszczenie
W wielu kulturach pustynia jest 

miejscem duchowej przemiany. 
Może oznaczać koniec pewnego 
etapu i początek czegoś nowego.

* Poczucie zagubienia
Jeśli we śnie błądzisz po pustyni, 

może to odzwierciedlać niepew-
ność co do przyszłości lub brak 
jasnej drogi w życiu.

* Brak zasobów i potrzeba 
odpoczynku 

Pustynia może oznaczać uczucie 
wyczerpania - �zycznego, emocjo-
nalnego lub duchowego. Może to 
być znak, że warto zwolnić i zadbać 
o siebie.

Sennik
M
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u
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eprasa.pl 23cded3de7



www.dgoleniowski.pl

Nr 14 (269)

SPAWANIE - BUSÓW
Progi • Nadkola itp.

TEL. 696 871 295

WIND
Wykończenia wnętrz

Tel. 791 214 964

Spawanie – mobilne
 migomatem u klienta. 
Samochody, bramy itd. 

Tel. 889 996 324

REMONTY 
malowanie, wykończenia, 

wykładanie paneli.
Tel. 519 130 060

Skup butelek po piwie zwrotne
Ulica Wojska Polskiego 58a

(przy myjni, w podwórzu stolarni) • godz. 9:00-14:30
(w przypadku nieobecności właściciela proszę dzwonić)

Tel. 609 11 39 10

Wyburzamy, budujemy, 
remontujemy. 

668 343 638 

WYPOŻYCZALNIE 
rusztowań,sprzętu 

budowlanego i ogrodniczego. 
605 954 215

Transport do 2 ton 
przewóz gruzu, złom, 

sprzątanie mieszkań i piwnic. 

Tel. 508 346 201

Transport, 

przeprowadzki,
opróżnianie mieszkań, piwnic, gratów. 

668 343 638

Oferuję korepetycję 
z zakresu historii 

Cena ustalana indywidualnie 

Tel. 721 644 755

Rusztowanie 
- wynajem

tel. 605 830 173

Założył
Kraków

Kwestio-
nariusz

Wyspa
indone-
zyjska

Jednostka
długości

Zjawa

Dopływ
Wisły

Palenie

wdów

Parking
statków

Tucznik

Władca
starożyt-

nego
Egiptu Wykusz,

baszta

Żałobna
tkanina

Ogon
cietrzewia

Niemiaro-
wość tętna

Odmiana

Ziemia

wolna
od lenna

Autorka

„Chora�
rzeka

Natarcie

Siekierka

Egipski
faraon

Stała
posada

Pochodna
amoniaku

Pole,
łan

Fotel
króla

Czyści
ziarno

Gazon

Śpiewak cerkiewny

Usterka,
feler

Odzys-
kanie

mienia

Pośrednik
złodziei

Sztuczny
obrus Kabina

Eden

Dziecko
sarny

Hutniczy
skrzep

Adwokat

Skandal

Krewny
świni

Ośmie-
szający
utwór

Naczynie
stołowe

Angielski
senator

Obraz w
cerkwi

Nota

Kajak
eskimowski

Sklep z
wyrobami
ludowymi
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Antaba

Łobuz, gagatek

Rodzaj
sieci

Ustęp
w tekście

Wał ziemi

Angielskie
piwo

Okres

rządów
papieża

Meteor

Sługa

17 1812 14 14 15 16 19 20 21 22 23 24 25 26

Rozwiązanie krzyżówki: Barack, Hussain, Oba-
ma
Rozwiązanie nadesłali: Stanisław Klimek, Boże-
na Minda, Henryk Żurawski, Oskar Sadzyński, 
Urszula Wyszyńska, Wiesław Danielak, Krystian 
Zarębski, Krystyna Farbotko, Henryk Kopcewicz
Zwycięzca: Krystian Zarębski
Rozwiązania proszę wysyłać pod numer tele-
fonu 888 464 801. Wydawanie nagród wstrzy-
mane.
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Numery alarmowe
TELEFONY ALARMOWE 
Policja Goleniów  997, 47 78 21 511, 91 460 25 11
Posterunek Policji w Maszewie   91 46 02 574
Posterunek Policji w Stepnicy   91 46 02 573
Pogotowie Ratunkowe Goleniów   999, 91 888 45 41
Straż Pożarna Goleniów 998, 431 79 00
Policja Stepnica   47 78 21 573
Policja Maszewo   47 78 21 574
Straż Miejsca Goleniów   91 46 98 292
Pogotowie Gazowe 992, 91 418 09 55
Pogotowie ciepłownicze   993
Pogotowie wodno-kanalizacyjne   503 197 796, 

91 418 22 34
ENEA  99 1
SŁUŻBA ZDROWIA 
Szpital Goleniów –Izba przyjęć  91 466 43 00

Szpital Goleniów – sekretariat 91 466 43 01
Przychodnie Goleniów 
Polmed ul. Pocztowa  91 419 15 05, 91 407 20 54

Pro� Med. ul. M.Konopnickiej 91 407 12 50

Przychodna przy szpitalna 

ul. Nowogardzka  91 466 43 64

Przychodnia Maszewo   91 418 75 99

Pielęgniarstwo Środowiskowe Rodzinne 91 418 96 05

Opieka nocna i świąteczna 
przyszpitalna Goleniów  91 466 43 69

Przychodnia Stepnica  91 577 41 38

Przychodnia Maszewo  91 577 41 38

Rehabilitacja w Kompleksie Fala  91 460 08 49

Zakład Rehabilitacji i Fizjoterapii   91 418 53 27 

ZOL Goleniów  91466 43 52

Dziennik Goleniowski ukazuje się w piątki na te re nie gmin: 

Goleniów, Maszewo, Stepnica, Przybiernów

red. naczelny Paweł Słomski 516 636 486, Daniel Denderski, Cezary Kulka • Sport Dariusz Jachno - e-mail: djachno@op.pl 

Reklama/Ogłoszenia Karolina Słomska-Błajek - tel. 506 638 789 • Redaktor techniczny Paweł Słomski
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Ogłoszenia drobneOgłoszenia drobne

Sprzedam drewno 
opałowe. 

Tel. 603 279 768 

SPRZEDAŻ
DREWNA KOMINKOWEGO

I OPAŁOWEGO

tel. 603 399 346 
91 418 82 68

SPRZEDAM 
Mitsubishi colt 1,3, 191 tys., klimatyzacja sprawna, 

czarny kolor, 3-drzwiowa, 2 komplety kół Alu, lato-

zima, doinwestowany, w Polsce od 2022. Cena 

7500 zł. Tel. 500 081 493

SPRZEDAM
Citroen Berlingo 2009, 1,9 HDI, 200 

tys., bordo, dostawczy, stan bdb., 
doinwestowany. Cena 15500 zł. 

Tel. 500 081 493

SPRZEDAM 
DOM WOLNOSTOJĄCY 
TEL. 500 700 758

NIERUCHOMOŚCI
Skup – sprzedaż – zamiana

TEL. 500 700 758

KUPIĘ
MIESZKANIE W GOLENIOWIE

GOTÓWKA
TEL. 500 700 758

Sprzedam dom, 550 m2, 
11 pokoi, na działce ok. 3.700m2, 

położony nad samym jeziorem 
w Węgorzynie, oferta bez pośredników. 

Tel. 692 421 531

Język angielski 
indywidualnie. 

Tel. 600 251 546.

NIERUCHOMOŚCI
• Kupię nieruchomość za gotówkę. Tel. 

500 700 758.

• Do wynajęcia garaż z kanałem, ul. Ko-
ściuszki. Tel 602 822 891 

• Kupię lub wynajmę garaż. Tel. 
792 356 497 

• Działka ogrodowa przy ulicy Słowackie-
go 24, brama 4, do sprzedania tel. 517 
638 577  

• Sprzedam mieszkanie dwupokojowe w 
Goleniowie. Tel. 500 700 758.

• Na sprzedaż domy wolnostojące - 
Goleniów, Podańsko i Żdżary. Tel. 500 
700 758.

• Kupię nieruchomość za gotówkę. Tel. 
500 700 758.

• Sprzedam działkę ogrodową (ul. Słowac-
kiego). Tel. 609 776 353.

• Na sprzedaż domy wolnostojące - 
Goleniów, Podańsko i Żdżary. Tel. 500 
700 758.

• Sprzedam mieszkanie 3-pokojowe w 
Goleniowie z propozycją przekształcenia 
na dwie niezależnie kawalerki. Tel. 500 
700 758.

• Działki budowlane na sprzedaż (przy le-
sie w Węgorzach). Tel. 608 01 39 95 

MOTORYZACJA
• Sprzedam Toyote RAV 4, rok produkcji 

2007, poj. 2.2, disel 4x4, stan bardzo do-
bry, cena do uzgodnienia. Tel. 501 428 
088

• Sprzedam Chevrolet trax 2013 r., benzy-
na , 1.4 pojemność, zadbany. Tel. 606 893 
630

• Sprzedam Mercedes C klasse w202 kom-
bi, zielony metalik, 2.2 diesel, skrzynia 
manualna, hak, dużo rzeczy jest zrobio-

nych nowych, przegląd do 12.10.2025 r., 
stan dobry. Tel. 605 522 340.

• Kupię ładowarkę teleskopową, koparko-
-ładowarkę stan bez znaczenia, może 
być do remontu tel. 782 655 123 lub 669 
653 515

ROLNICTWO
• Sprzedam agregat ścierniskowy 3m, wóz 

konny i lekką przyczepkę oraz krajzege. 
Tel. 606 576 417

• Sprzedam jajka od kur zielononóżek i 
Rosa, 1.2 zł/szt. Tel. 727 917 630 

• Szkółka w Karsku koło Nowogardu pole-
ca drzewa owocowe i ozdobne w pojem-
nikach, tuja szmaragd, wys. 0,5 – 3 m. Tel. 
606 106 142

• Sprzedam sprzęt rolniczy. Tel, 518 
447 999.

• Orka pługiem obracalnym, talerzówka 
ciężka, siew agregatem. Tel. 608 01 39 95 

• Ziemniaki jadalne i paszowe sprzedam. 
608 01 39 95

USŁUGI
• Prace ogrodowe. Tel: 665 544 518

• Emeryt grający i śpiewający na wszystkie 
imprezy dla emerytów. Opłata tylko za 
dojazd. Tel. 664 174 702 

• Wykończenia wnętrz: malowanie, kła-
dzenie płytek, szpachlowanie itd. Tel. 721 
738 954.

• Usługi ślusarskie, spawalnicze, naprawy 
maszyn i ciągników rolniczych, tel. 696 
104 720

• Usługi koparką, 22 t. obrotowa, kołowa, 
tel. 696 104 720 

• Usługi dronem, wirtualne spacery. Tel. 
500 700 758.

•  Okna i Drzwi naprawa, regulacja ser-
wis. tel. 505 801 778

• Firma budowlana z wieloletnią działal-
nością przyjmie zlecenie na budowę do-
mów od podstaw, przekładek dachów, 
docieplenia, układanie kostki. 
607 137 081

• Sprzedam drewno opałowe, kominko-
we, buk, dąb, sosna. Tel. 606 353 792 

• Sprzedam opał buk, dąb, łupane lub w 
klockach mieszane. Tel. 665 544 518 

• Prace wykończeniowe: glazura, panele, 
szpachlowanie, malowanie. Tel. 537 692 
867

• Płytki, panele, glazura, malowanie, regip-
sy, dachy i mieszkania od podstaw. Tel. 
531 121 970 

• Usługi hydrauliczne, ogrzewanie podło-
gowe, grzejnikowe, woda zimna i ciepła, 
kanalizacja. Tel. 600 62 62 68 

• Sprzedaż drewna opałowe i kominkowe. 
Rąbane i w klockach. Tel. 609 113 910.

• Wywozy i przywozy: gruz, ziemia, żwir, 
czarnoziem, złom, węgiel, gabaryty. Tel. 
609 113 910 

• Wykańczanie, malowanie, szpachlowa-
nie płyty i panele. Tel. 782 413 824 

• Usługi ogólnobudowlane, docieplenie 
budynków, malowanie, szpachlowanie, 
glazura, hydraulik, regipsy, adaptacja 
poddaszy. Tel. 600 626 268

• Transport, przeprowadzki, opróżnienie 
mieszkań, piwnic, gratów. Tel 668 343 
638 Wyburzamy, budujemy i remontuje-
my. 668 343 638

• Malowanie, montaż paneli podłogowych 
i inne drobne naprawy wykona “złota 
rączka”. 91 39 22 783, 784 79 22 70

• AGENCJA REKLAMOWA VIZART, opra-
wianie prac w 2 minuty, bindowanie, wy-
druki, ksero, laminowanie, Nowogard ul. 
700 lecia 15. Tel. 605 522 340 

• Przepisywanie prac (licencjackich, magi-
sterskich i innych), dokumentów, CV, li-

stów motywacyjnych, Szybko, solidnie.  
Nowogard ul. 700 lecia 15 Tel. 605 
522 340.

PRACA
• Profesjonalnie zaopiekuję się starszą 

osobą. Tel 792 356 497 

• Praca w Szwecji/okolice Goteborg. Szu-
kam stolarzy/budowlańców do pracy w 
Szwecji. Wszelkie informacje pod nr tele-
fonu: +46 762 18 55 66 – Daniel

• Szukam pracowników budowlanych np. 
monterów konstrukcji płyt). Tel. 
697 067 590

• INNE

• Sprzedam szafkę łazienkową z umywal-
ką 60 Tel. 606 893 630 

•  Kupię blachy faliste i inne. Kontakt 
501157892

• Sprzedam nowy rower elektryczny +  sta-

cjonarny. Tel. 664 174 702 

• Sprzedam większą ilość używanych łóżek 

rehabilitacyjnych. Tel. 507 941 875 

• Sprzedam kuchenkę mikrofalową srebrną, 

sterowanie elektroniczne, tel. 605 522 340

• Piec gazowy CO dwufunkcyjny Vaillant, wi-

szący, mało używany z gwarancją cena 

1300 zł. Tel. 691 686 772 

•  Sprzedam panel prysznicowy aluminio-
wy Corsan, tel. 605 522 340

Oddam psa, kundel  
3 letni. Tel. 692 533 529 

Oddam kotki czarne małe 
tel. 669 406 499

Kącik szachowy 
Rozwiązanie zadania ze strony 11
1. Hh4 (białe grożą matem na h7)
1. …… h5 (czarne próbują zagrodzić drogę 
białego hetmana do pola h7)
2. H:h5 (białe ponownie grożą matem na h7)
2. …… g:h5 (czarne biją agresywnego het-
mana, ale mają już rozbitą strukturę pionko-
wą wokół króla)
3. Gh7#Zatrudnię kierownika Fermy Drobiu  

z zamieszkaniem. 

Zapewniam atrakcyjne wynagrodzenie.

Tel. 511 731 352,  502 562 378
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Witamy 
wśród nas...

Rubryka powstaje przy współpracy 
z personelem oddziałów: dziecięco-
noworodkowego oraz położniczo-
ginekologicznego SCM w Goleniowie

Zaćmienie Słońca
Zgodnie z zapowiedziami w sobotę mieliśmy okazję do obserwacji 
częściowego zaćmienia Słońca. Dla osób, które nie zwróciły na to 
uwagi mogło ono przejść niezauważone. Księżyc zasłonił bowiem 
tylko (albo aż) około 15% tarczy słonecznej. Dla tych którzy jed-
nak o zaćmieniu wiedzieli i obserwowali je (oczywiście przy użyciu 
bezpiecznych metod) zjawisko to było bardzo ciekawe. Nam udało 
się uchwycić je przy użyciu aparatu w telefonie komórkowym oraz 
bardzo mocnego �ltra nałożonego na obiektyw. Kolejne zaćmie-
nie będzie widoczne z Polski w sierpniu 2026. 

Oliwer Fokt
ur. 29.3.2025 r., waga 3590 g, syn 
Yulii i Karola z Mostów

Julian Retecki
ur. 31.3.2025 r., waga 3510 g, syn 
Patrycji i Daniela z Pyrzyc

Dobry żart

Ina z nowym herbem
We wtorek na FB Iny Goleniów ukazała się ciekawa informacja dotycząca zmiany 
wyglądu klubowego herbu. W jego środku, w miejsce roku powstawiania klubu 
(1946) i literki I, pojawia się „główka” obecnego prezesa Iny Piotra Winogrodzkie-
go.

W uzasadnieniu czytamy: 
„Nowa era. Jedna Twarz. Jedna 

historia.  
Idziemy z duchem czasu! 

Zmieniamy się - nie zapominając 
o korzeniach i pionierach nasze-
go klubu. Mamy przyjemność 
zaprezentować Państwu nowy 
herb naszego klubu. Odważny 
(być może nawet kontrowersyj-
ny), symboliczny i z pewnością 
zachęcający do dyskusji. To nie 
jest zwykła zmiana herbu – to 
hołd dla człowieka, który od 
lat nadaje ton naszej historii.

Piotr Winogrodzki to Prezes, Tre-
ner, Zawodnik, Mentor, Wzór.

Postać z pewnością nietuzin-
kowa. Człowiek - instytucja, 
człowiek - orkiestra! Pasja i zaan-
gażowanie w czystej postaci. Od 
dawna nie pisany symbol naszych 
wartości. Dlatego twarz Prezesa 
tra�a do herbu i to na pierwszy 
plan. Nic nie jest przypadkowe...”.

Cóż, wiele z powyższych 
stwierdzeń dotyczących prezesa 
jest zgodnych z prawdą. Ale żeby 
od razu tra�ał na pomniki? Chy-
ba jednak trochę za wcześnie... 

Oczywiście aż o tak wielką me-
galomanię Piotra Winogrodzkie-
go nie posądzamy, choć niektórzy 
fani Iny mogli się nabrać. Bo żart 
jest przedni. Wszystko się wy-
jaśnia, gdy spojrzymy na datę. 
Wtorek to był... 1 kwietnia, czyli 
prima aprilis.

Działaczom Iny gratulujemy 
pomysłu. Śmiać się z siebie też 
trzeba umieć. Dodajmy, że ko-
lejny wpis na klubowym FB, już 
datowany na 2 kwietnia, ukazał 
się z tradycyjnym logo... DJ

IV liga. Wyczyn Górnego

Ina rozbijają 
rezerwy Kotwicy
W kolejnym meczu IV ligi piłkarze Iny podejmowali 
rezerwy Kotwicy. Wynik 6:0 mówi wszystko.

Jedynie w pierwszej połowie 
spotkanie miało w miarę wy-
równany przebieg. Ta część gry 
zakończyła się wygraną Iny 1:0. 
Nasz zespół na prowadzenie wy-
prowadził Pałka w 28 minucie.

Po zmianie stron Ina panowa-
ła już niepodzielnie. Spotkanie 
ostatecznie zakończyło się wy-
graną naszej drużyny aż 6:0. 

Na uwagę zasługuję postawa 
Górnego, który na boisku poja-
wił się w 5 minucie i po upływie 
trzech minut miał już na koncie 
zdobyte dwie bramki! Innym 
zmiennikiem, który wpisał się na 
listę strzelców był Keck.

Łupem bramkowym w drugiej 

połowie podzielili się Banache-
wicz (48, 88), Górny (67, 68), 
Keck (90). 

Ina zagrała w składzie: Ptak 
- Paszkowski, Bulanda, Pałka – 
Błaszczyk (72 Keck), Borucki, 
Przybylski (65 Lubośny), Toma-
szewicz – Blatkiewicz (62 Szym-
feld), Winogrodzki (65 Górny), 
Banachewicz.

Po tym spotkaniu Ina wciąż 
zajmuje siódmą lokatę ze stratą 
czterech punktów do trzeciego w 
tabeli Dębu Dębno.

W niedzielę o godzinie 13 Ina 
gra na wyjeździe z Mechanikiem 
Bobolice. DJ 

Kącik artystyczny

Awawa!

Praca prezentowana dzisiaj 
jest iście wyjątkowa. Przede 
wszystkim jest bardzo piękna. Jej 
autorka – pani Joanna posiada 
naprawdę wielki talent. Drugim 
aspektem jej wyjątkowości jest 

proponowany opis tejże pracy. 
Autorka poprosiła nas abyśmy 
napisali w opisie „AWAWA! 
AWAWA! AWAWA!”. Cóż, może 
to dziwić. I to dość mocno. Skąd 
taki właśnie opis? Otóż tym uro-

czym zwierzakiem narysowa-
nym przez autorkę jest góralek 
skalny. A te słodkie zwierzaki 
wydają właśnie takie dźwięki. 
Tak więc, raz jeszcze - AWAWA! 
AWAWA! AWAWA!

Przypomnijmy czym to wła-
ściwie nasz kącik artystyczny. 
Jest to miejsce, gdzie publiko-
wać będziemy dzieła lokalnych 
artystów-amatorów. Jeżeli chcą 
Państwo podzielić się swoimi 
dziełami z resztą naszych Czytel-
ników można je wysyłać na adres 
e-mailowy naszej redakcji: re-
dakcja@dgoleniowski.pl. Mogą 
to być obrazy, rysunku, zdjęcia, a 
nawet zdjęcia wykonanych wła-
snoręcznie rzeźb. Cokolwiek co 
wyszło spod Państwa artystycz-
nych rąk i czym chcą Państwo się 
pochwalić. My zaś bardzo chętnie 
je opublikujemy, aby każdy mógł 
zobaczyć jak utalentowani ludzie 
żyją w naszym powiecie.
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